

卫生局长“微博直播开房”被停职

把微博当成私聊工具,以为别人看不到

21日,网上曝出江苏常州溧阳市卫生局长的微博对话引来网友关注,从打情骂俏般的对话中,似乎是两人在相约“开房”,据网友指认,“为了你5123”是溧阳卫生局局长谢志强。溧阳纪委的相关负责人透露,情况属实,已紧急召开常委会撤销其党代会代表资格。

“房卡怎么给我?我不到前台拿”“我拿好后送你”……20日,这一来一去的微博“打情骂俏开房”成为了网络谈资,从头像上看,男主角“为了你5123”戴着眼镜,

斯文模样。而女主角“Y珍爱一生Y”,年轻漂亮。据微博反映,女方有家庭孩子,他们约会在酒店,互相称呼对方为宝贝。而从对话看,男主角一句“正向市长汇报工作”,更暴露出他为政府官员。

记者经过核实,男主角为常州溧阳市卫生局局长谢志强。而在和记者的对话中,该局长承认微博为自己所发。截至傍晚六点多,两个用户中的对话全部删除。

目前,该局长已被停职。

微博传情 两人微博只关注对方

戴着眼镜,这是微博用户“为了你5123”的头像,地点显示,江苏常州。

他只关注一人,名叫“Y珍爱一生Y”。而“Y珍爱一生Y”的头像,则是一名穿着红色抹胸礼服的漂亮女子,外表如男主角所夸赞的一样,酷似章子怡。地点标注也为江苏常州。

在两人的关注中,关注对象都只有对方一人。

今年4月7日,“为了你5123”发出了自己的第一条微博,但16:23的一条微博,暴露出这个微博好像专门是为

方便与一个人联系所开。“我打字水平很差的,没时间练。和你聊不起来的。你有什么想说的挂在我上面,我保证每天回你。”这条微博说。而在第二天,“为了你5123”的微博内容,更是透露出不少信息,如“Y珍爱一生Y”已结婚,并有一个儿子。“为了你5123”更是盛赞“你像章子怡,但她没你漂亮!”

后来,“为了你5123”直接在微博中表示:“没有身体的互相拥有,是不完美的!我期待那神圣时刻早点来临!”

微博透露 女方买东西可以报销

除了在微博上呼喊情人外,“为了你5123”的一些言语,更将自己的身份暴露了出来。从“副局长在向汇报工作”“市长请他们及家人吃饭”等来看,这位微博用户为当地政府官员。而这位“为了你5123”更是在微博上透露自己可以报销这一点。“在上海买东西没有啊,我给你报销。”4月26日08:28微博上称。除此之外,他在微博上透露,自己外甥在银行做行长,去年自己曾买了一箱茅台送给对方,并请“Y珍爱一生Y”给自己开一张抬头为溧阳交

通银行、酒6720的发票。

除了谈这些之外,两人的微博对话最重要的是情意绵绵。“Y珍爱一生Y”牙齿疼,“为了你5123”则细心地叮嘱去医院看,两人时不时地打情骂俏。“那你下辈子嫁我,我和你浪漫到100岁。”“给我电话吧,听听你声音。”

不过,“为了你5123”表示,两人交往要把握两点:不影响工作,不影响家庭。据发微博时间来看,“为了你5123”发微博的时间基本上都是在上班时间。

赤裸对白 微博约好前去开房

20日14:14,微博用户“为了你5123”发出了当天的第一条微博:“宝贝,我上午一直在市长那汇报工作。”一分钟后,“Y珍爱一生Y”立即在微博上发微博,自己上午也忙到12点才回到公司。

之所以向“Y珍爱一生Y”汇报自己的工作状态,原来20日上午一大早,女主角就在微博上呼唤:“亲爱的胖胖,我去天目湖了,你有时间给我电话吧!”

在一来一去回复之后,20分钟左右的时间,两人互发微博十几条,很快达成一致,下午两人约在黄庭酒店开房。而因为男主角工作繁忙,两人商定,由“为了你5123”先去酒店拿房卡给“Y珍爱一生Y”,之后“Y珍爱一生Y”先上去休息一下,过会“为了你5123”再去。

而从两人微博来看,黄庭已经成为两人幽会的场所,特别是在“为了你5123”的微博中,黄庭出现多次。

记者核实 局长证实微博确是自己所发

20日下午,记者拿着“为了你5123”的头像向溧阳市政府官员求证时,对方立马说出,这是溧阳市卫生系统的一位局长。

随后,记者拨通了局长电话。当记者求证“为了你5123”是否为他本人时,这位局长承认此微博是自己注册。

当记者问到“Y珍爱一生Y”是否是他朋友时,该局长也很爽快地承认,自己和她是熟悉的。当记者问及是什么朋友时,他只表示,熟悉的朋友。

随后,记者询问微博上的头像是否是他本人时,这位

局长也肯定地回答了记者。

“你看到我们发微博的啊?呵呵,你怎么看到的啊?这个都能看得到啊?这不可能吧?我们两个发微博你都能看得到啊?不可能吧?”该局长表示,自己从一个同事那学到了微博,并在今年三四月份注册了此微博。“我本来不懂这个,人家说现在不是发邮件要发微博了,我说什么叫微博啊?”局长说。

记者核实微博是否为局长本人所发时,局长并未正面回答,诧异地反问记者:“你看得到我的文字吗?呵呵!”在得到记者的肯定回答之后,这位局长仍然不相信。



两人微博截屏图

纪委通报

紧急开会撤销其党代会代表资格

昨天下午,记者来到了卫生局对面的溧阳市政府采访。

昨天下午3:30,记者拿到了一再修改的此事通稿,署名为中共溧阳市委宣传部的《溧阳市就卫生局长谢志强微博帖文情况展开调查》通稿,稿件内容为:“2011年6月20日,网站出现反映溧阳市卫生局局长谢志强微博的帖文。溧阳市高度重视,市纪委就网上反映的情况展开调查。21日下午,溧阳市委召开常委会,研究决定,对谢志强作出撤销其溧阳市第十一届党代会代表资格、停职检查、接受组织调查的处理意见。”

不过,当记者提出请溧阳市相关领导就此事接受采访时,被婉拒。

截至记者发稿前,两人的对话及资料已全部删掉。

网络追踪

“为了你5123”“Y珍爱一生Y”爆红

虽然谢局长的微博已经更改了用户名,而且微博也被删得一帖不留,但是粉丝量依旧激增,截至记者发稿前,该微博已经从原来的十几人达到近两千人。同样,女主角的微博粉丝也增到了一千多人。

除了网友疯狂加这两个用户名粉丝之外,更有不少微博网友直接将自己的名字和头像改为男女主角两人。昨日下午18:40,记者在新浪微博搜索“为了你5123”,结果有关此用户名为68位用户。更有不少此名字的网友将头像也改为谢志强原来的头像,排名前两位的“为了你5123”山寨版谢局长的微博,粉丝更激增为18万人和12万人,而这些微博中,有不少人发博的主要内容是谢志强聊天内容。

排名第一的山寨版“为了你5123”更是感慨:“这粉丝怎么删,怎么这么多人呢?”不过,和男主角“为了你5123”相比,女主角“Y珍爱一生Y”的用户量要稍微少些,只有46位,照片依旧为女主角昨日照片。而排名第一的微博山寨女主角粉丝高达两万多人。

搞笑的是,还有微博用户专门注册“我是为了你5123”的老婆”,在她的微博中,甚至臭骂两人对不起她。

据《现代快报》

微博摘录

5月10日 如果明天我还能在路上碰到你,而且每天都能碰到你(休息天除外)直到你生日的那一天,我相信那就是你我的缘!我们就开始约会吧!

5月25日 宝贝,今后我们还是少通电话少发短信,微博上见。想得厉害微博上约好在什么地方见,好吗?

6月14日 我考虑过了,如果你做我的女人,一定要有相当的隐忍功夫才行。不然内心世界会很容易崩溃

的。

6月20日 8:52 亲爱的胖胖,我去天目湖了,你有时间给我电话吧。

6月20日 14:14 宝贝,我上午一直在市长那汇报工作。

6月20日 14:26 我先把房卡给你,你先去休息一下,等会我去,好吗?

6月20日 14:27 房卡怎么给我?我不到前台拿。